
Двое подростков подозреваются в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ по факту кражи чужого имущества, совершенной с незаконным проникновением в жилище. В совершении преступления подозреваются подростки 1996 и 2000 годов рождения. По версии следствия, ночью 22 мая 2014 года, злоумышленники, через незапертую входную дверь, проникли в квартиру расположенную по улице Молчанова в городе Петропавловске-Камчатском, откуда тайно похитили принадлежащий 42-летней женщине мобильный телефон, причинив ей ущерб на общую сумму около 12 тысяч рублей. Потерпевшая в момент совершения преступления спала, дверь квартиры забыла запереть на ночь, чем и воспользовались подростки. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/773293>